

**ФМИ**



Уважаемые друзья и коллеги!

Поздравляю Вас с 60-летним Юбилеем Центрального Экономико-математического Института Российской Академии Наук.

Начиная с первого директора ЦЭМИ – академика Н.П. Федоренко и последующих директоров – акад. В.Л. Макаров и член корр. А.Р. Бахтизин в ЦЭМИ были организованы различные научные школы под руководством всемирно известных ученых. Я был одним из первых аспирантов ЦЭМИ. Мне посчастливилось пройти аспирантуру и докторантуру в двух научных школах Института – Транспортных задач под руководством Ю.А. Олейника-Овода и Мировой экономики под руководством проф. В.С. Дадаяна. В первой научной школе я прошел в 1964-1967-х годах аспирантуру, а во второй научной школе в 1972-1974-х годах докторантуру. Во время аспирантуры и докторантуры мне посчастливилось познакомиться с акад. Л.В. Канторовичем, проф. А.Л. Лурье, акад. С.С. Шаталиным, проф. Ю.В. Овсиенко, проф. Е.Ю. Фаерманом, Н.В. Махровым и др. и получить от них ценные научные советы. Я никогда не забуду отцовскую заботу академика Николая Прокофьевича Федоренко и братскую заботу Юрия Александровича Олейника-Овода и Николая Васильевича Махрова во время прохождения аспирантуры и докторантуры в ЦЭМИ.

В данное время под руководством академика Валерия Леонидовича Макарова в ЦЭМИ ведутся современные научные исследования, отвечающие требованиям Четвертой промышленной революции.

ЦЭМИ для меня второй родной дом, где я нашел не только своих учителей, но также близких друзей и товарищей. В научных школах ЦЭМИ прошли аспирантуру и докторантуру много граждан из различных республик бывшего Советского Союза. Из Азербайджана в ЦЭМИ защищались сотни специалистов в области экономико-математических методов, которые успешно работают в различных отраслях управления национальной экономики Азербайджана.

В каких бы научных мероприятиях я не принимал участие, я всегда с гордостью заявляю, что я являюсь воспитанником ЦЭМИ.

В последние годы я сотрудничаю с профессором Г.Б. Клейнером в области проблем экономической неопределенности.

Уважаемые друзья и коллеги! Еще раз поздравляю вас со славным Юбилеем ЦЭМИ. Желаю вам крепкого здоровья и успехов в научном творчестве.

Иманов Корхмаз Джангир оглы – член корр. Национальной Академии Наук Азербайджана и иностранный член Испанской Королевской Академии Экономики и Финансов

K. İmanov